

据了解，今年以来，狗狗币屡创新高，6个月涨幅超过260倍，市值也一度到达约920亿美元。

Dogecoin，狗狗币/狗币，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法，是一款虚拟货币。

事实上，一路暴涨的币种最初竟是诞生于一个玩笑，创始人为了讽刺比特币圈的投机氛围，以夸张戏谑的Doge狗头表情包作为标志。

但后来这个玩笑越开越大，引来马斯克为其站台，将狗狗币的热炒情绪不断带向新高度。

今年以来，马斯克一直在他的推特上卖力吆喝：“我们不需要成为亿万富翁就能拥有狗狗币”、“狗狗币才是人民的虚拟货币”、“我没喝多，也没情绪低落，心里只有狗狗币”……

狗狗币又涨了：

5月8日午间，狗狗币强势拉升，短时触及0.74美元，再创历史新高。

美国时间本周六晚马斯克将以主持人的身份，参与录制NBC的热门深夜喜剧秀《周六夜现场》。

他更于周五傍晚发了一条关于“节目嘉宾”的推特，并附上了狗狗币的配图，附文“Guest Starring（友情客串）”。



狗狗币最高涨到多少 (狗狗币有望涨到多少)

值得注意的是

一则“狗狗币一年上涨幅度超400倍”的讯息在四月十八日传出，让虚拟货币狗狗币获胜“出圈”。算做早期网络社区中用于赏赐和“好玩”的加密货币，最近势头都要超过比特币了。四月十五日，狗狗币暴涨50%；四月十六日再次上涨，24小时内涨幅一度达250%，达到极限触及0.47美元/枚，总市值一度冲破600亿美元。可以注重的是，若以年初0.004美元/枚来算的话，截至四月十六日最高极限点，狗狗币的上涨幅度达到100倍；若以2020年三月十三日低点0.001158美元/枚计算，上涨幅度达到405倍。

标识的虚拟货币

十三个月上涨幅度达405倍.以一只柴犬头像作为标记的模拟货币狗狗币，为什么能引起投资者这样大的热爱，甚至一在势头盖过比特币？实际上，狗狗币并非“币圈”新贵，跟莱特币等虚拟货币相同，它是在比特币源代码的基础上改变部分参数而发行，也是“山寨币”的一种。只不过，它的诞生带有娱乐意味，可以说是社交媒体风靡下的产物。2013年，比特币价格暴涨，大量“山寨币”也应运而生。澳大利亚企业家杰克逊·帕尔默和软件工程师比利·马库斯为了讽刺“币圈”的投机氛围，创造出狗狗币，并将当时网络流行的一只柴犬表情包“Doge”作为其名称和标识，还把狗狗币发行量上限设置为1000亿枚，每年有50亿枚新币产生。相对于比特币2100万枚的限制供应量，相当于无穷无尽供应。起初，狗狗币主要活动在网络社区。由于其流动性大、价位低，本身带有娱乐、戏谑意味，很快受到市场喜

爱，成长为用户量仅次于比特币的第二大虚拟货币，并多次开启暴涨模式。2018年1月，狗狗币市值突破20亿美元。2020年7月，狗狗币在社交媒体上掀起一波高潮，交易量激增，价格暴涨逾1倍。今年四月十六日，狗狗币最高触及0.47美元/枚，总市值一度突破600亿美元，其今年以来最高涨幅达到100倍；若以2020年3月13日低点0.001158美元/枚计算，上涨幅度达到405倍。市值已被高评。

狗狗币价格的飙升

无声无息的狗狗币为何忽然上涨进入大众视线？今年年初，特斯拉CEO埃隆·马斯克在社交媒体上不断发文支持狗狗币，点燃了大众的投资喜爱。近期，美国最大加密货币交易所Coinbase的上市，再次推动了市场热度。因为门槛低等原因，不少此前对币圈一窍不通的年轻人也抱着猎奇的心理入市。甚至有网友表示，“买狗狗币单纯就是觉得它的LOGO漂亮。”狗狗币价格的急速上升，也引发了人们对加密货币市场潜在泡沫的担心。对此，重庆工商大学区块链经济研究中心主任刘昌表示，目前狗狗币市值已被高估，“狗狗币没有相关的技术创新，主要依靠原有社会基础和名人效应，长期竞争力不足。总体来看，狗狗币的炒作近乎达到极线，投资风险较高。”业内提醒投资者慎重进场的声音也一直不断。“和其他虚拟货币一样，狗狗币可以通过挖矿获得，它需要的计算能力较比特币要少得多，几乎没有技术上的冲破破。”OKEx研究院首席研究员李威廉说，当前狗狗币“粉丝”主要将其用作投资交易、慈善支付等，并没有特别的应用之处，部分应用场景还面临着很高的法律危险。

24小时内的最高价

同步报道，加密数字货币全线下滑，主流币种跌幅多数超10%，四月十八日，全球加密数字货币市场全线严重下跌，比特币、以太坊等主流币种的跌幅多数超过10%。其中，比特币最低一度跌下5.4万美元大关，二十四小时内最多跌幅超出8000美元。加密数字货币行情网站CoinMarketCap数据透漏，四月十八日11时许，比特币价格瞬间下跌严重，1小时还没到从六万美元降到最少5.38万美元。按二十四小时内的最高价6.25万美元来说，比特币价位日内最多下跌幅度高出8000美元。

最高的价格达到了4.5元。截止2015年6月9日，市值达到1亿。由于没有预挖，狗币分发公平，慈善、打赏文化深得人心，用户发展惊人迅速。

美国时间2021年5月8日，在美国老牌娱乐综艺节目周六夜现场节目中，“狗狗币教父”马斯克发表了言论。节目中，他承认狗狗币是“骗局”。5月8日，柴犬币价格一度狂涨超251%，交易量达403亿元。5月9日，DOGE（狗狗币）盘中最大跌幅超35%，最终收跌25.08%。

应用：

两款打赏应用软件已经获得了Facebook的上线允许。这两款应用分别是Doge Tipping App和Multicoin Tipping App，前者仅限使用狗币，后者包括狗币在内的14种山寨币，可以对Facebook上的评论给予打赏。

尽管Facebook批准了这两个应用上线，但是用户应该对相关限制保持注意，打赏功能只限于被批准的组群，这样可以避免用户的混乱，但是组群是可以添加的，所以实际上所有Facebook用户都可能收到打赏。

上述内容参考?百度百科-狗狗币

近日，一则“今年狗狗币涨了154倍，市值突破900亿美元”的消息，引发了广大网友们热议，在网上闹的沸沸扬扬。说到虚拟货币，大家能够想到的肯定就是比特币了吧，比特币作为虚拟货币里面的老大，价格也是从不到1分钱的价格涨到了如今的30多万，很多人都通过了早期的投资实现了财富的自由。而如今呢，又出现了狗狗币频繁的登上了人们的视野，那么狗狗币又是个啥，为什么会这样大涨呢？我们来了解一下吧。

一.狗狗币

狗狗币呢，也是虚拟货币的一种，也是通过某种算法而得出来的虚拟货币，但是呢，跟比特币不同的是，狗狗币他是无限量的，每年都能够增发50亿个狗狗币，而比特币是有限的一共就是2100多万枚，现在已经挖掘出了1800多万枚，因为是持续的增发的，所以狗狗币呢，长期来看应该是会持续贬值的，毕竟物以稀为贵。

二.为何大涨

这次的大涨呢，各方面的原因都有，其中的一个原因呢，就是因为马斯克在他的推特上面发表了看好狗狗币的言论，所以也是导致了很多人马斯克的信徒纷纷的大举建仓买入狗狗币，众人都往里面砸钱呢，那么价格自然就涨起来了。

三.总结

狗狗币呢，是持续贬值的，但是呢短期的投机炒作还是可以有操作空间的，但是说拿长期的话就很难讲能不能拿到比特币这样。????????????????????

上述就是我对这个问题所发表的看法，纯属个人观点，仅供参考，大家有什么不

同的看法都可以在评论区留言，大家一起讨论一下。

0.4386美元。狗狗币的英文称呼是Dogecoin，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币，其每年的涨动幅度大致为0.08772美元，导致其从17年到22年是涨了0.4386美元的。